

Največji slovenski dnevnik
v Zedinjenih državah
Velja za vse leto \$4.00
Za pol leta \$2.50

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

The Largest Slovenian Daily
in the United States
Issued Every Day Except Sundays
and Legal Holidays
75,000 Readers

TELEFON: 2876 CORTLANDT.

Entered as Second Class Matter, September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under the Act of Congress of March 3, 1879.

TELEFON: 4687 CORTLANDT.

NO. 262. — ŠTEV. 262

NEW YORK, FRIDAY, NOVEMBER 7, 1919. — PETEK, 7. NOVEMBRA, 1919.

VOLUME XXVII — LETNIK XXVII.

POMANJKANJE PREMOGA

VELIKO INDUSTRIJALNIH NAPRAV TER ŠOL JE ŽE ZAPRTIH RADI POMANJKANJA PREMOGA. — MESTA POŠILJAJO PROŠNJE ZA PREGLED TER SE PRITOŽUJEJO NAD ŽELEZNICAMI. — UPLIVI KAPITALA NA DELU. — ZA SKORAJŠNO URAVNAVO SPORA.

Washington, D. C., 6. novembra. — Pomanjkanje premoga vsled stavke premogarjev v rovih mehkega premoga je bilo občutiti v različnih delih dežele danes na šesti dan stavke, čeprav je opaziti le malo izprememb z oziroma na stavko samo.

Pričetek kršene železniške službe ter spoznanje neprimernosti in pomanjkljivosti zalog mehkega premoga, so malo razveselile vesti, ki prihajajo iz različnih držav. Edine razveseljeve vesti so prišle iz West Virginije in Colorada, v katerih se je glasilo, da se je tam povečala produkcija premoga.

Številna mesta v Nebraski so poslala državni železniški komisiji nujne prošnje za premog, in kurilna administracija v Iowi je poslala v Washington pritožbo, da železnice se naprej zaplenjajo premog, čeprav se vedno vozijo luksurozne kontinentalne vlake.

Chicago in Northwestern ter Chicago, Milwaukee in St. Paul železnice sta izbrisali šest potniških vlakov z voznega reda.

California je pred obćim pomanjkanjem premoga in prodajalci premoga so naprosili gubernerja, naj prosí kurilno administracijo za dovoljenje, da sme kofeirati premog ter odpomoči s tem pretećemu pomanjkanju.

Šole v Topeca, Kansas, so danes zaprle svoja vrata za teden dni radi pomanjkanja premoga, in v tem kraju je izgubilo veliko delavcev delo, ker so morale tovarne zapreti svoje naprave.

V Mo. je položaj tak, da so naprosili trgovci s premogom za ozivljenje kurilne administracije in delodajalci v Kentucky so naprosili za zvezne čete, da zavarujejo nekaj rogov, ki obratujejo s polno paro, odkar se je stavka pričela.

Tukaj v Washingtonu je stavkarski položaj neizpremenjen, v kolikor kažejo zunanja znamenja, a pod površino so na delu moćni uplivi, da se doseže hitro uravnavo ter prične s polnim obratovanjem v rovih.

Važna stran pri tem je, da so bili storjeni koraki in da so ljudje, ki so v tesnem stiku s položajem danes bolj upopolni z ozirom na skorajšnji uravnavo kot so bili kedaj izza sestanka v Indianapolis pred tednom dni, ko so voditelji premogarjev glasovali, da ne odnehajo od svojih zahtev ter ne prekljejo poziva na stavko.



PRINCE CASIMIER LUBOMIRSKI

PRINC LJUBOMIRSKI, POLJSKI POSLANIK V WASHINGTONU

BETHMANN DVOMI O TRAJNOSTI MIRU

Ožigosal je "duševno stanje", v katerem so zavezniki sestavili pogoje. — Kontrola Wilsona.

Berlin, Nemčija, 6. novembra. Podkomitej Narodne skupščine, ki skuša ugotoviti odgovornost za vojno, je imel večeraj tajno sejo na predlog svetnika Moellerja, ki je nasprotoval javnim razpravam glede zadev, tikajoćih se nekdanjih nevtralecev.

Razprava o tem je nastala vsled ugotovitve Alfreda Zimmermanna, prejšnjega ministra za zunanje zadeve, da je namirovno ponudbo predsednika Wilsona uplivala Anglija in vsled ugotovitve grafa Bernstorffa, prejšnjega nemškega poslanika v Washingtonu, da je v Združenih državah prevladovalo naziranje, da deluje predsednik Wilson pod nemškim uplivom.

Dr. Bethmann-Hollweg, prejšnji nemški kancler, je rekel tekom svojeg večerajšnjega pričevanja pred komitejem, da ni veroval tekom vojne in da ne veruje niti sedaj v trajen mir. V svojem odgovoru na člane podkomiteja je rekel, da so bili mirovni pogoji, katere je predlagala Nemčija v decembru 1916, kompromis med nazori vojaških avtoritet ter oni političnih avtoritet.

Glede naših stratećinskih zahtev (tikajoćih se Belgije in istoće meje) nisem vrjel, da bi nam bila usojena sorazmerno dolga doba miru. Še danes nisem v stanu vrjeti v trajen mir, posebno pa tem, ko smo videli duševno stanje, v katerem so nam zavezniki diktirali pogoje, katere imenujejo resnićni mir.

Minister Sinzheimer je vprašal, zakaj ni bilo vprašanje Belgije stavljeno na čelo nemških pogojev. Bethmann-Hollweg je odgovoril na to:

Zelo lahko je reći po završnih dogodkih, da je bilo vse napäčno. Mi smo imeli takrat pred seboj kolektivno noto zavezniških vlad glede mirovnih pogojev, ki je zahtevala razkosanje in unićenje Nemčije. Ali smo hoteli reći: — Bomo zopet dobri otroci. Dali bomo nazaj Belgijo ter plaćali odškodnino za celo zadevo!

ODPOKLICANJE ROZANOVA

Ruski general, ki je povzročil velike spore med zavezniki v Vladivostoku, je bil odpoklican.

Omsk, Rusija, 28. oktobra. — General Rozanov, kojega delavnost je povzročila številne spore z med zavezniškimi poveljniki ter tudi zahtevo, naj se njegove čete odpokliče iz Vladivostoka, je bil poklican nazaj v Omsk. General Romanovski je bil imenovan poslućoćim gubernijem ter poveljnikom čet v daljno-istoćnih provincah.

Sibirske armade generala Kolčaka so se hitro umikale nazaj iz za njih zadnjega poraza na črti Tobol reke. Prva resnićna obramba črta je ona lišim reke, ki teče paralelno z reko Tobol. Domneva ti je da bodo sibirskie čete v stanu nuditi odpor ob tej črti.

Zahtevo medzavezniških poveljnikov za odstranjenje čet generala Rozanova iz Vladivostoka je admiral Kolčak odklonil kot omejevanje suverenosti Rusije. Med zavezniški poveljniki pa so se nadelje drezali v vlado v Omsku ter izjavljali, da ni bila primerno informirana od strani Rozanova glede razmer in trdnjavi in glede insubordinacije ruskih rekrutov, ki so baje stalno napadali medzavezniške častnike in vojakke.

DENARNE POŠILJATVE V IZTRO, NA GORIŠKO IN NOTRANJSKO.

Izvršujemo denarna isplačila popolnoma zanesljivo in sedanjim razmeram primerno tudi hitro po celi Istri, na Goriškem in tudi na Notranjskem po ozemlju ki je sedaj po italjanski armadi. Jamčimo ali garantiramo vsako pošiljatev, toda za kake mo goće zamude v isplaćilu ne moremo prevzeti nikake obveznosti.

50 lir ... \$ 5.40
100 lir ... \$ 10.20
500 lir ... \$ 50.00
1000 lir ... \$106.00

Denar nam pošliti je najbolje po Domestic Postal Money Order ali pa po New York Bank Draft

MNENJE UNIJSKEGA NAČELNIKA GREENA

Tajnik-zakladničar William Green poziva Združene države, naj zapovedo konec premog. stavke.

Indianapolis, Ind., 6. novembra. William Green, tajnik-zakladničar U. M. A. je danes prediagal kot sredstvo uravnave premogarske stavke, naj vlada skliče konferenco premogarjev in delodajalcev ter jim ukaže, da morajo priti do sporazuma.

Prava pot, kako končati stavko, je za vlado ta, da spravi na površje ves svoj moralni in postavljeni upliv ter ga uporabi proti delodajalcem in premogarjem, katerim naj zaukež, da morajo priti do soglasja — je rekel Green. — To je praktična pot, kako doseći zopetno obratovanje v majnah.

Greenov načrt pa ne bi vključeval preklicanja stavke tekom uravnave. Ta načrt je precej sličen ugotovitvom predsednika John Lewisa, v katerih je dal izraza pripravljenosti majnerjev, da pričnejo s pogajnji brez vsakih rezervacij.

V premogarskih poljih Indiane je bilo opaziti tekom današnjega dne le malo novih razvojev ali izprememb. V nekem poročilu iz Evansville je bilo rećeno, da odhajajo unijski premogarji v nekaterih južnih okrajih države na delo v premogovne rove zapadnega Kentuckya, kjer imajo premogarji dogovor sklenjen pred nekako sedmimi tedni, določa, da ne smejo premogarji zastavkati tekom naslednjih osemnajstih mesecev. V Indiani ne obratuje nobena unijska majna.

MEHIŠKA VLADA NOČE PLAČATI

Listi izjavljajo, da mehiška vlada noće povrniti oćkupnine, plaćane od Jenkinsa.

Washington, D. C., 6. novembra. Soglasno z listi v Mexico City noće mehiška vlada povrniti William O. Jenkinsu, ameriškemu konzularnemu agentu v Pueblu, svote \$150,000, katero je bilo Jenkinsov zastopnik prisiljen plaćati mehiškim banditom v namenu, da zagotovi njegovo odpušćenje, potem ko je bil konzul zajet od banditov. Ameriško poslaništvó v Mexico City je obvestilo državni departament o teh poročilih v listih, a uradni niso hoteli pojasniti, če so dobili kako sporoćilo od vlade Carranze glede tega predmeta.

Predno je bil Mr. Jenkins oprošćen, je zahtevala ameriška vlada od mehiških oblasti, da vprizori vse mogoće napore ter skuša doseći oprošćenje konzularnega agenta, tudi če bi bilo treba plaćati za oprošćenje odkupnino. Glasi se da je dobila mehiška vlada naroćilo, naj vrne Mr. Jenkinsu odvzeto svoto.

NEMŠKI ČASTNIKI POZDRAVLJAJO CLEMENCEAU-A.

Strasbourg, Alzacija, 6. nov. — Francoski ministrski predsednik Clemenceau je danes zjutraj obiskal fort Kirbach ter pristanišće Kehl. Nemški uradniki so pozdravljali Clemenceau z desnega renskega brega in on je prijazno vraćal pozdrave Ob svojem povratku v Strasbourg je sprejel ministrski predsednik veliko številno alzaških delegacij, ki so mu predložile številne prošnje, tikajoće se potreb v posameznih okrajih Alzacije in Lorenske. Clemenceau je proti večeru odpotoval v Pariz.

TUJE LADJE BODO BREZ PREMOGA

VLADA JE PRESKRBELA, DA NE BO ODHAJAL PREMOG IZ DEŽELE. — ŽELEZNIŠKA ADMINISTRACIJA JE DALA VSE KARE NA RAZPOLAGO. — LADJE NE BODO MOGLE ODPLUTI NA DOLOČENO MESTO.

Washington, D. C., 6. novembra. — Razni vladni oddelki so storili vse potrebno, da ne bo ljudstvo trpelo pomanjkanja premoga vsled stavke premogarjev v okrajih mehkega premoga.

V deželi se pokuri sedaj trikrat več premoga, kot ga zamorejo proizvajati one maloštevilne majne, ki se obratujejo. Železniška administracija, najveća agencija, za razdeljevanje premoga, je odredila, da ne sme nobena tuja ladja, ki se nahaja v kakem pristanišću, vzeti na krov niti košćka premoga. Nadalje je dala železniška administracija na razpolago vse one kare, katerih najnujnejše ne potrebuje.

Premog bodo dobivale samo one ladje, ki plujejo pod ameriško zastavo. Ostale bodo morale čakati toliko časa v pristanišću, da bo premogarski štrajk končan.

Amerika je sledila v tem oziru čisto vzgledu Anglije, ki tudi ni hotela začasa premogarske stavke preskrbovati ameriških ladij s premogom. Ladje, ki prihajajo v ameriška pristanišća, so založene samo za eno potovanje s premogom. Za povratno potovanje so se preskrbovale žnjim v Ameriki.

Potemtakem ne bo odšla nobena francoska, angleška, italjanska ali kaka druga ladja, ki nima za povratno potovanje dovolj premoga, toliko časa iz ameriškega pristanišća, dokler ne bo štrajk končan.

Predno je odpotoval iz Washingtona v Indianapolis pomoćni generalni pravdnik, general Ames, je rekel, da ni svojega stališća rapram štrajkarski situaciji čisto nič izpremenil. Njegov namen je obnoviti začasno ustavno povelje.

Agenti justičnega departamenta pravijo, da sedaj obratuje v West Virginiji 44 unijskih majn, doćim jih je obratovalo prejšnjo soboto samo 42.

BARCELONSKI RADIKALCI

Barcelonski radikalci so bajé resnićni mojstri španskih industrij. Vzroki izprtja.

Madrid, Španka, 6. novembra. Eden izmed velikih barcelonskih delodajalcev je pojasnil nekemu listu vzroke za izprtje, ki je bilo uveljavljeno. Rekel je:

Voditelji sidikalistov so postali resnićni mojstri industrij v deželi. Diktirali so delodajalcem, katerega smejo sprejeti na delo in katerega odpustiti. Določali so delavske ure ter celo določali, katero vrsto surovin se sme uporabljati. Obratovanje industrije je bilo moteno vsled številnih simpatijskih stavk in može so odložili svoje orodje pod najbolj ničevó pretvezo.

Gibanje podpira denar iz Rusije in Nemčije in Barcelono so porabili boljševiki kot bazo, odkoder bi širili svoje doktrine po celem svetu.

Vse prodajalne v Barceloni so bile večeraj zopet odprte in nekateri predilnice so zopet pričele z delom.

Mesto je mirno, a oblasti niso razveljavile varnostnih odredb, katere so uveljavile, da ohranijo mesto mirno. Većje število agitatorjev je bilo izgnanih iz mesta. (Barcelona je znana kot glavni stan svetovnih anarhistov ter smo že priobčili zanimiv pogovor z

Blaseo Ibanezom, slavnim španskim pesnikom, v katerem opisuje slednji delavske razmere na Španskem).

IRCI NE SMEJO IMETI AVTOMOBILOV IN MOTOR. KOLES.

Dublin, Irska, 6. novembra. — Po 15. novembru ne bo smel imeti noben Irec avtomobila ali kolesa. Izvzeti so le oni, ki bodo dobili posebno dovoljenje od vojaških oblasti.

TARDIEU JE POSTAL FRANCOŠKI BLOKADNI MINISTER.

Pariz, Francija, 6. novembra. — Blokadni ministrom in ministrom za opuščeno ozemlje je bil imenovan kapitan Andre Tardieu. Njegov prednik je bil Albert Lebrun.

OHIO NOČE ODOBRTI PROHIBICIJE.

Columbus, Ohio, 6. novembra. Odborene prohibicijskega amandamenta je bilo zavrženo pri volitvah v sredo. Za "nokroto je bilo oddanih 474,522 glasov, za sušo pa 468,768.

KAKO JE Z REKO?

Rim, Italija, 6. novembra. — Italjanski zunanji minister signor Tittoni bo odločno nasprotoval vsakemu novemu načrtu glede resitve reškega vprašanja. Po njegovem mnenju je storila Italija vse, kar ji je bilo mogoće.

Pazite na nove cene

Pošiljamo denar na Kranjsko, Štajersko, Hrvatsko, v Slavonijo, Bosno in Hercegovino popolnoma zanesljivo in sedanjim razmeram primerno tudi hitro.

Jamčimo ali garantiramo za vsako pošiljatev, toda za kake mo goće zamude v isplaćilu ne moremo prevzeti nikake obveznosti.

Sedaj pošiljemo v staro domovino, naprimer:
100 kron ... \$2.00
200 kron ... \$3.85
300 kron ... \$5.80
400 kron ... \$7.70

500 kron ... \$ 9.00
1,000 kron ... \$ 18.00
5,000 kron ... \$ 90.00
10,000 kron ... \$178.00

Označene cene so veljavne do dne, ko se nadomestijo z drugimi.

Denar nam je pošliti najbolj po Domestic Postal Money Order ali pa po New York Bank Draft.

TVERKA FRANK SAKSER, 22 Cortlandt Street, New York, N. Y.

GLAS NARODA SLOVENSKO PUBLISHING COMPANY... FRANK BAKER, President, LOUIS BENEDIS, Vice-President... Advertisement on agreement...

Cišćenje hiše Prihranite si delo in čas v domu z opustitvijo starokopitnih metod čiščenja... The New York Edison Company

PETER ZBOGN Amerika se je borila za demokracijo. Ves svet se je bil za demokracijo. Kot strela je žvigalo po svetu geslo: — Proč s kralji, cesarji, princii, knezi in drugo golaznijo, ki se je debelila na ljudske stroške.

Jugoslovanska Katol. Jednota Glavni urad v ELY, MINN. Ustanovljena leta 1898 - Inkorporirana leta 1906... Predsednik: MIHAEL ROVANŠEK, Vicepredsednik: LOUIS BALANT...

Malo upanja

V Washingtonu upajo se sedaj, da bo kmalu mogoče doseči sporazum med stavkajočimi premogarji in delodajalci. Kako velika so ta upanja, tega ne povedo ter se zavijajo v plašče uradne tajnosti in molčečnosti.

Dopisi

Braddock, Pa. Sedaj ga lahko dobimo po 27 dolarjev. Zdad v tem času je sloga najbolj potrebna. Če bomo složni, bo mo tuji zmagali.

Uganka čikaškim rojakom.

Verne duše — kratko krijo — golo rame — po Vseh Svetih, — bal pri jalovih očehih. Hm, kaj bi to neki bilo? Nekemu farmerju v North Dakoti je crknila krava. Le poslušajte, kako bodo zagrmeli velkavci!

Italijani o Jugoslaviji

Z ozirom na razširjenje vesti o pretečen sporu med Italijo in Jugoslavijo razpravljala rimska list "La Tribuna" od 5. oktobra v uvodniku o danih možnostih in o položaju ter pravi med drugim tudi sledeče: — Eden glavnih razlogov negotovosti, kakor naj bi se cenil sedanji položaj, je notranje razmerje v Srbiji in v drugih deželah Jugoslavije, kjer so spori starih in novih strank zelo ostri in nosijo kal nepričakovanih komplikacij.

Prohibicija

Splošno uveljavljeno in priznano pravilo, da ima prohibicija manj pristaev v velikih mestih ter gosto obljudenih delih dežele, je bilo iznova potrjeno vsled velikega števila glasov za Haskellia in Brooklynu, ki je največji trn v peti "Anti-salonske lige" ter vsleda izvolitve "mokrega" gubernerja v New Jersey. Na drugi strani pa nista Kentucky, ki je ostal "suh" ter Ohio, ki je istotako ostal "suh" mogla omajati tega pravila.

Relief za otroke v Jugoslaviji

Stanje od American Relief Administration European Children's Fund v Jugoslaviji je sedaj sledeče: Treba je nadaljevati prehrano 200,000 otrok preko zime, katero število se bo do konca reliefa 1. maja znižalo na 150,000. Za nakup mleka, sladkorja in kokosa, katere snovi so v glavnem predmet uvoza, treba bo \$400,000, da se izvrši program, ki naj ga izpelje American Relief Administration European Children's Fund.

Prohibicija v New Yorku.

Kje so časi, ko je teklo v eurkih, pivo, vino, žganje? V dno srea nas žarko speče, kadar spomnimo se nanje. Vse salone težka usoda, strašna usoda je začela; mračen molk povsod vlada, kjer se prej je pesem pela. Birt nesramnega imena zdaj prodaja laško olje; oni z Vesey Streeta toči pop in sodo za najbolje. Krugleca nič več ne toči, birtu Klobasi je zaprl; birtu z Lokvev in Brooklynu Anderson je job zatl. Pravijo da v Houston Streetu pri Taljanu se še pije, A Slovan ne hodi k njemu, da ti strupa ne nalije. Kar v lemenat naj gre, kdor noče po polprocentni brozgi brosti. Po štirih letih bode užival ker v farovžih je vina dosti. tion je 18. oktobra prejela kakor prvi prispevek za nakup oblačil jugoslovanskim otrokom \$30,000 od American Jugoslav Reliefa, ki mu načelnje Mrs. E. H. Harriman iz New Yorka. Leonid Andrejev še živi? Kakor vsi listi smo prinesli poročilo, da je umrl slavni ruski pisatelj Leonid Andrejev. Pripomnili smo, da je poročilo gotovo pruranjeno in to bo najbrž res. Sedaj poročajo nemški listi iz Berlina, da je dobila tamošnja ruska kolonija poročilo, da je Leonid Andrejev živ in da so švedska poročila — kot vedno! — izmišljenja!

Razno

Morilca grofa Tisse. Ogrska vlada je uvedla preiskavo glede umora grofa Tisse. V preiskavi se nahajajo: jurist Tibor Szatanlovski, tovarnar Stefan Dobos, svoječasn komandant Budimpešte Viktor Heltner, urnik Pavel Keri in L. Magyar. Mojsterski polet. Nemški letalec F. Christiansen je poletel s svojim letalom od Bergena čez Norvegijo do Severnega rtiča in nazaj. Ponarejeni tisočkronski bankovci krožijo po Nemški Avstriji. Starokrajški naši listi opozarjajo naše ljudi naj bodo opreznii, da se ti bankovci ne zanesejo tudi v Jugoslavijo. Brezmesni teden je uvedla štajerska deželna vlada v Gradcu za celo nemškoavstrijsko Štajersko in sicer od 6. od 12. okt. Nova moč novo zdravje, nova čista kri, za dva centa. Če trpite vsled želod. čnih ali ledničnih bolezni, splošne oslabilosti, nespečnosti, glavobolu, revmatizmu, zaprtju, neprebravi izsuhi telesa, bolečinah v križu, nervoznosti, nečisti krvi, vam bo JUVITO, slavni čistilni železini povzročile zdravje, zaustovno in hitro pomagale. Popolnoma zastoj. Naslov: JUVITO LABORATORY, South Hills Branch, 5 Pittsburgh, Pa. Moški in ženske. Ne napravite napake. Zakaj si ne preskrbite najstarejšega, najosobnejšega, najiskusnejšega in najboljšega zdravilnika v vašem kraju. Dr. Mullin ima 29 let izkušnje v zdravljenju tisočev in tisočev bolnikov bolnih na najrazličnejše načine. Vselej tega je postal najboljši neodvisen zdravnik, pri katerem se lahko zaguarate za svoje bolezni. Brez skrbi boste dobili pri njem najboljši temeljito zdravljenje in veliko resnično pomoč za vaš denar. Brezplačna zdravilnika preiskava potom stroje. Govori vaš materni jezik. Uradne ure od 9. do 6. v nedeljo od 10. do 5. Dr. B. F. MULLIN 411 - 4th Ave., 2nd Floor, PITTSBURGH, PA. Nasproti glavni pošti.

GOZDNI ROMAR

FRANCOŠKI SPISAL GABRIEL FERREY.

Na "Glas Naroda" prevedel G. P.

74

(Nadaljevanje.)

Solnce je že razlilo cele reke luči preko stepe, ko se je Črni sokol s svojimi jezdecji približal oazi, obstoječi iz gumijevih dreves, kjer smo prejani dan videli Indijance pri posvetovalnem ognju. Po porazu, katerega so doživeli in po nočnem zasledovanju, kojega predmet so bili, so na istem mestu zopet prižgali posvetovalni ognj.

Ob pogledu na strašnega glavarja, na kojega povratek so vsi tako nestrpno čakali, so dvignili vojniki velik krik veselja. Častilneplni Indijance je sprejel pozdrave z dostojanstvom ter se obrnil nato na zbrane vojnike.

— Le Jah Črnega sokola, — je rekel, — bo pri njegovih vojnikih, kajti njegovo telo je bolno in njegova roka slabotna.

Pokazal je pri tem na svoje krvavo rame. Krik bolesti je stopil na mesto krika veselja. Ko se je hrup polegel, so pomagali glavarju s konja ter mu nakazali sedež pri posvetovalnem ognju.

Ko je sedel na tleh, so se mu poklonili ostali glavarji ter tudi sedli v krog. Črni sokol je potegnil dim iz kalumeta, ki so mu ga podali ter izročili nato pipico sosedu. Pipica je nato krožila sredi najgloblje tišine, kajti vsak se je skrbno pripravljval v duhu na posvetovanje.

Medtem pa hočemo vreči nagel pogled na mehiško taborišče, ki je ostalo brez načelnika in brez vodnika.

* V taborišču je vladala največja zmešnjava. Razširila se je govorica, da sa zlatoiskelec v bližini zaželjenega cilja; da so tik ob rudniku, ki vsebuje nepojmljive zaklade in da se je odstranil Don Štefan s svojimi spremljevalci iz taborišča le v namenu, da ugotovi natančni položaj te zlate jame.

Tekom prvih jutranjih ur je nastala zmešnjava v taborišču le vsled mrzlične nestrpnosti, s katero so vsi pričakovali povratka na čelnika, ki je moral prinesiti veselo sporočilo. Ko pa je solnce prenelo že polovico svoje poti ne da bi se vrnil eden izmed starih jezdecjev, ki so se zjutraj odstranili, je sledil nestrpnosti nemir. V tem drugem razpoloženju najdemo sedaj zlatoiskelec.

Sotor, ki je bil na povelje načelnika postavljen na majhnem griču, ki je obvladal taborišče, je bil zapuščan. Bojni prapor grofca Mediana, ki je preje tako veselo plapolal v vetru, je žalostno visel navzdol. Niti najmanjši vetrič ni pihal preko te pečene puščave. Zaman so mehiške straže vsaki trenutek merile s pogledi obzorje. Nikogar ni bilo od nikoder.

Konji, ki so bili privezani na kole, so žalostno povešali glave, kajti mučila jih je žeja. Može pa je mučila lakota, kajti nikdo si ni upal zapustiti taborišča, da bi vprizoril lov na bivoče ali jelene. Don Štefan je dal izrecna in stroga povelja, da se ne sme nikdo odstraniti iz zakopa.

Čim bolj je potekal čas, tem večji je postajal nemir v taborišču.

Nedaleč od vozov so gnala trupla konj in Indijancev in na ravnini, v nasprotni smeri, je kazal izkopani pesek mesto, kjer so po ložili k večnemu počitku pustolovce, ki so padli prejšnji večer v boju.

Ta žalostni pogled je še poostiril utis te že itak žalostne pokrajine.

Bilo je nekako ob isti uri, ko se je prejšnji dan ustavila karavana na tem mestu, to je krog četrte ure popoldne, ko so straže za pazile v daljavi lahek oblak prahu. Vsi so planili v dotično smer v upanju, da bodo videli vračajočega se Don Štefana in njegove spremljevalce.

To varanje pa ni trajalo dolgo časa. Kmalu so zapazili med oblakom prahu dolga prejšnja Indijancev ter njih sulice.

— K orožju! K orožju! Indijanci!

Prejšnja zmešnjava ni bila nič v primeri s to, ki je nastala v taborišču vsrpičo te nepričakovane vesti. Kdo naj poveljuje? Kdo naj sluša? Medtem pa je skušal vsak, kot je pač mogel, postaviti se v vrsti ter zasesti mesto, ki mu je bilo odkazano prejšnji dan. Vsako lice je kazalo velik strah.

Par trenutkov nato pa je vsakdo zopet ojunatil.

Indijanski jezdecjev je bilo le šest in mesto da bi jahali v ga loppu proti taborišču ter dvignili svoj bojni krik, so mirno jahali proti utrdbi. Eden njih je imel na vrhu svoje sulice belo cunjno, na domestujočo zastavo, ki je v vseh deželah sveta simbol miru.

Ko so bili oddaljeni Indijanci dva streljaja od taborišča, se je oddolil od skupine jezdecjev z belo zastavico. Drugi Indijanci so ostali na mestu. Po par korakih je parlamentar obstal ter pričel mahati z zastavico.

Eden izmed pustolovcev je bil iz prezidija Tubae ter prišel pogosto v stik z Apači. Poznal je njih jezik v toliko, da je razumel ra meji običajno mečianico indijansčine in špansčine ter jo znal tudi govoriti.

Bil je to majhen, suh človek, ki je v očeh Indijancev, ki so kon vsi primitivni narodi občudovalci telesne lepote, le slabo predstavljali najvišjo avtoriteto. Tudi se je v svo silo branil prevzeti to ulogo, a se je moral konečno udati. Pustolovci niso smeli v svojem lastnem interesu pokazati, da so izgubili svojega voditelja.

Pustolovec, njegovo ime je bilo Gomez, je precej razburjen zapustil taborišče, da jaha Indijancu nasproti. Ko pa je videl krvavo obvezo na rami indijance, se je takoj potolažil.

Kot je spoznal čitatelj, je bil to Črni sokol.

Mehikanec in Indijance sta izmenjala pozdrave in Črni sokol je prvi pričel govoriti.

— Brez dvoma sta dva glavarja, ki hočeta govoriti med seboj, — je rekel Indijancev uljudno.

Mehikanec je odgovoril prav tako prijazno, čeprav je njegova velika zmeda govorila drugače.

— Velik duh stanuje pogosto v majhnem telesu. Moj beli brat mora biti velik glavar.

Več ironije kot prostodušnost je ležalo v tem dvomnem odgovoru, a ton Indijance je kazal popolno prepričanje.

Črni sokol je započel nato par oči v Gomeza, ki so skušale prodreti na dno njegovega srca. Mehikanec ni mogel prenesti tega poizvedujočega, strašnega pogleda. Povesil je oči, ko je Indijancev zopet pričel:

— Moj beli brat ne laže, če se izdaje za glavarja. V taborišču belih pa je brez dvoma več glavarjev in on je eden teh.

— Jaz sem edini, — je odvrnil pustolovec, zelo zmeren.

Ob pogledu na načelnika tako malo častitljive zunanosti je žutil Črni sokol, da bo imel lahek opravek s tem ubogim človekom, ki se ni mogel meriti z njim v zvižaji in odločnosti. Njegovo oko je pričelo vsled tega blesteti v še bolj skrivnostnem blesku. Skletil je prepričati se o pristnosti takozvanega načelnika.

(Dalje prihodnji)

ALI STE BOLNI?

Ako imate kako bolezen, ne glede na to, kako dolgo in ne ostraže se na to, kateri zdravnik vas ni mogel ozdraviti, pridite k meni. Vrnil vam bo vaše zdravje.



Oddaljenje ali pa pomanjkanje denarja nal vas ne zadržuje. Vse zdravim enako: bogate in revne. Jaz sem v Pittsburghu najboljši specialitet za moške in sem nastanjen že mnogo let. Imam najbolje opremljen urad, tudi stroj za X-zarka, s katerimi moram videti akaz vas kakor okoli staklo. Imam svojo lastno lekarno v kateri se nahajajo vse vrste domačih in importiranih zdravil. Ne bodite boježi in pridite k meni kot k priatelju. Govorim v vašem jeziku. En oblak vas bo prepričal kaj moram za vas storiti.

Imam Erlichov slovit 698 za krvne bolezni in ozdravim bozani v nekaj enah. Ozdravim sem tisoče slučajev celobolnosti, kolčne bolezni revmatizma, žilne in jetrne bolezni, arbenje mozole in vse kronične bolezni.

ZMERNE CENE.

Prof. Dr. H. G. BAER, nasprotno postu, 311 Smithfield St., Pittsburgh, Pa. VAŽNO. — Održi te in vrneči s seboj.

Konvencija J. R. Z.

(Nadaljevanje.)

Dandanes mnogo govore in pišejo o pijančevanju delavcev, kakor da je pijančevanje, kakšna posebna lastnost dalveev, ali jaz pravim, zgradite za delavce čedna in človeška stanovanja in opazili bodeite kmalu, da delavci rajše ostanejo doma, kot da gredo v gostilno. Če delavci danes še zahajajo v Jugoslaviji v gostilne ob večerih, mesto da jih prežive doma pri svoji družini, ali da gredo v knjižnico, svoj klub itd., je temu vzrok, če se izrazim po ljubljanskem "Napreju", ker so stanovanja pravi brlogi in ker še ni ustanovili javnih knjižnic da bi delavci vanje pohajali ob prostem času.

Zavedam se, da bodo nekateri jugoslovanski buržoazni političarji rekli, da je nemogoče izvesti take reforme v Jugoslaviji, ker je mlada država siromašna in se ne more lotiti socialnih reform, ki so celo težko izvedljive za bogatejšo državo. Tak ugovor je zelo nezmišeln in dokazuje, da so taki kritičarji malo ali pa nič študirali gospodarska in socialna vprašanja.

V Angliji se nehaja lično mesto Bournville, ki leži severovzhodno od Worcestershir, štiri milje jugozapadno od Birminghama, v katerega je bilo inkorporirano šele leta 1911. V tem mestecu prebivajo delavci, ki delajo v podjetju Borunville Works. Lastniki tega podjetja so prišli do spoznanja, če hočejo pomnožiti produkcijo v tovarni, d morajo skrbeti za izboljšanje in zdravje delavcev. Odjetniki niso ostali le pri spoznanju, ampak so to tudi izvedli praktično, kar jim je narekovala njih pamet, da je absolutna potreba za pomnožitev produkcije. Uvedli so šole za splošno in strokovno izobrazbo, večerne šole za mladeniče in mladenke do eden in dvajsetega leta. Zgradili so veliko kopel z bazinom za plavanje, v kateri se delavci in delavke kopljejo na podjetnikov čas. Uvedli so oblatigato telovadbo, znižali delavni čas, ustanovili knjižnico, organizirali športne klube in v enem letu so se pokazali tako veliki uspehi, da so se podjetniki odločili, da uvedejo še več socialnih reform za delavstvo. Če je bilo mogoče privatnemu podjetniku izvesti take reforme, jih še toliko lažje izvede država, katere naloga je da skrbi za udobnost ljudstva, ki živi v nji.

Tovarnarjev zgled v Bournville nas uči, če ne pričemo izvajati socialnih reform, da bo Jugoslavija še dolgo časa ostala dežela siromakov in da se bodo ti siromaki zseljevali z nje, kot so se iz nekdanje črnožolte monarhije, v kateri so državnikji mislili, da je prva naloga države, da skrbi za monarhovo družino in privilegirane sloje, ljudstvo pa lahko gre k vragu. Država iz katere se ljudstvo izseljuje v trumah, se pa ne more nikdar povspeti do blagostanja in moči, ker njene najboljše moči odhajajo za kruhom v tuji svet.

Ali s tem, kar sem dozdaj navedel se ni vse storjeno za varstvo delavcev in malih kmetov, ki tvorijo večino v državi in so tako rekoč jedro države.

Predvsem mora biti v državi garantirana popolna združevalna in zborovalna svoboda industrijskim, poljskim delavcem in našim kmetom. Postavodajna zbornica ne sme sprejeti nobene postavke, ki omejuje snovanje društev in sklicevanje shodov.

Delavci, poljski in industrijski, in mali kmetje morajo imeti pravico, da snujejo organizacije, ki jih sami smatrajo potrebne za blagostanje vsega ljudstva v državi. Na shodih jim mora biti garantirana pravica, da se izrazijo, tako kot mislijo o vsem, kar je po njih pameti nujno potrebno za blagostanje ljudstva v Jugoslaviji. Če se delavstvu in malim kmetom dovoli, da kritizirajo državne naprave, ker pa njih sodbi zaslužijo kritiko, se bodo te naprave tako izboljševale, da bodo res služile ljudstvu. Ne moremo pa pričakovati izboljšanja in napredka, če bo ljudstvu kritika prepovedana.

Določiti je treba tudi maksimalni delavki, ki se ne sme pod nobenim pogojem preprekati, če ni so okolščine take dabi nastala velika škoda, ali da so človeška življenja v nevarnosti.

(Dalje prihodnji.)

POZDRAVI IZ NEW YORKA.

Pred odhodom iz te dežele, v kateri sem bival osem let in sedem mesecev ter se podam v vas Dolnje Vrbove v mirnapeškem okraju, prisrčno pozdravim svoje znanee in sorodnike, posebno pa družino Mary Brajer, družino Antona Prijatelja, Francka Prijatelja, vršulo Urbas, Johano Smreke, družino Oberstar, Antona Nardin, Antona Goleta ter Jožefa Fakolca in vse druge prijatelje. — John Prijatelj.

Pred odhodom v staro domovino pozdravljam vse prijatelje in znanee v Clevelandu, posebno pa svoje bratrance in sestrične v Bruboknu in družino Petra Petka v New Yorku. Zdravstvujte! Stefan Starin.

Pred odhodom čez širni ocean pozdravljam vse svoje prijatelje in sosede ter sploh vse rojake in rojakinje širom Amerike, posebno pa družino Češnjavar, kateri se zahvaljujem za postrežbo pred odhodom. Z Bogom in na svidenje tam v Jugoslaviji! — Frank Garvas doma iz Velike loke pri Višnji gori.

Predno se podava v stari kraj pozdravljiva vse rojake in rojakinje po širni Ameriki, posebno družini Tony Mollan in Mike Vočepice v Kiplingu Mich. Na svidenje! — Martin Gobeč in Josip Lapuh, oba iz Artiz pri Brežicah, Stajersko.

Pred odhodom v staro domovino pozdravljam mojega brata Albina ter njegovo družino in Koronovo družino v St. Marys, Pa., ter jim kičem: Na svidenje v Jugoslaviji! Z Bogom! — Anton Zore.

Pred odhodom v Jugoslavijo prv lepo pozdravljam vse moje

Phelps Črta

Direktno potovanje na Grško ali na Trst.

Cosulich črta parnik Pres. Wilson November 8
Cosulich črta parnik Argentina November 12
Cosulich črta parnik Belvedere sreda novembra
Nek ameriški parnik, konca nov. Parniki odplujejo s pomola 7 ob vazočju 41. ulice, South Brooklyn.
Za ome in druge informacije vprašajte pri: PHELPS BROS. & CO. 17 Battery Pl. New York.

prijatelje v Denver in Pueblo, Colo., kakor tudi F. Kaplana v Clevelandu, Ohio, in vso njegovo družino, na dalje Frank Zbanička ter njegovo družino in tam živče svoje prijateljce, kakor tudi vse ostale znanee po U. S. Prosim, da mi oprostite, ker ne morem vseh imen zapisati. Sedaj pa še prav prirečen pozdrav vsakemu članu posebej S. P. D. Društva Slovencev v Denver, Colo., katerega aktivni član sem bil tudi jaz, in sicer pri petju in dramatikih. — Fr. Matte

Predno se podam na tadoj, ki me propelje v ljubo mi domovino iskreno pozdravljam moja dva brata Antona in Francka ter vse Vrbove in prijatelje v Clevelandu — Ivan Skufca

Pr. odhodu v staro domovino pozdravljamo vse rojake širom Amerike, posebno pa vse one, ki so nas svremili na Erie postajo v Barbertonu, Ohio. Želim vsem dobro Z Bogom! — John Tekave, Joe Usnik in John Kramer.

Rada bi izvedela za naslov svojega brata IVANA KRAJČ. Doma je iz Srednje vasi, občina Loški potok na Kranjskem. Pred petimi leti se je nahajal nekje v državi Wisconsin. Prosim cenjene rojake, ako kateri ve za njegovo sedanje bivališče, da mi ga naznani, ali pa ako sam čita ta oglas, naj se mi pa sam javi, kajti poročati mu imam važne novice iz stare domovine. — Mrs. Ivana Košmerl (rojena Krajc), 512 Broadway, Joliet, Ill. (7-10-11)

FARMA NAPRODAJ.

40 akrov, 30 akrov čiste za orati, ostalo pašnik, skozi katerega teče veliki potok. Nov hlev za 19 glav živine, hlev stane \$700. Mala šenda, v kateri lahko stanuje mala družina. Sosed je Slovenec, 3 milje od mesta, v katerem se lahko prodajo vsi pridelki, pet milje do šole. Proda se za \$1500: \$700 je treba plačati takoj, ostalo na obroke. Naprodaj je tudi 80 akrov neizkoriščen zemlje po \$20 ak. Za pojasnila se brnite na: Alois Lentsik, Box 175, Fairchild, Wis. (7-8-11)

Išči svojega brata JOHNA MADON. Doma je iz Bata, fara in okraj Kanal, Primorsko. Poročar: mu moram, da sta umrla v ruskem ujetništvu oče in brat. Kdor ve za njegov naslov, naj mi ga blagovoli naznani, ali naj se pa sam oglasi. — Andrew Madon, Box 23, Dunham, Ky. (7-10-11)

VABILO

na plesno veselico, katero priredi Društvo sv. Rešnjega Telesa št. 77 v Greensburgu, Pa., dne 15. novembra. To je letna veselica ravno prvo soboto po sv. Martinu, zato se bo izžrebala ena gos v pomoč domači blagajni. Obenena tudi opozarjam člane, da je bilo na seji sklenjeno, da se priredi veselica 5. novembra, ker pa je boljše za društvo in člane, zato smo prena redili na 15. novembra, da se ne bo kateri motil Obenem so vabljena vsa sosedna društva, kakor tudi posamezni rojaki in rojakinje, da blagovolije našo veselico v čim večjem številu posejiti Za moške je vstopnina 50¢, za ženske pa 15¢. Za vsestransno postrežbo bo skrbel za to izvoljeni odbor. Veselica se vrši v prostorih gospe Mary Miheve na Haydensville. Pozdrav vsem članom. Louis Fink, tajnik.

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA", NAJVEČJI SLOVENSKI DNEVNIK V EDE DRŽAVAH.

POZIV na rojaka v Coketonu, W. Va. Upam, da bo dotični, kateri je prizadet, prečital sam. Opozarjal sem Te pisмено, a to je bilo vse predaleč, torej Te opozarjam še enkrat, saj veš, kje sva se nahajala konca leta 1918. Vsaj oglasi se mi, akoravno vem, kje staneš. Ako Tebe ni sramota priti na dan, mene tudi ne in to se zgodi v kratkem. — Frank Grabner, 119 S Main St., Canandaigua, N. Y. (7-10-11)

HIŠA NAPRODAJ

v Frontenacu, Kansas, na glavni ulici blizu polučne železnice. Hiša ima tri sobe, vse v dobrem stanju. Oglasite se pri: Math. Čanžel, Box 273, Frontenac, Kansas.

Rada bi izvedela za naslov svojih bratov JAKOBA in JOŽEFA SMREKAR, doma iz vasi Črešnjave, fara Semič na Dolenskem. Pred štiri leti je bil Jožef v Steeltonu, Pa. Jakob pa v Leadville, Colo. Prosim cenjene rojake, ako kdo ve za nju naslov, da mi naznani, ali naj se pa sama javita, ker bi oče zanju rad vedel. — Mrs. Mary Slaek, Box 200, Rockvale, Colo. (6-8-11)

Želim izvedeti za ALOJZIJA RUTAR, ki se je nahajal lansko leto nekje v West Virginiji, sedaj mi pa ni več znano njegovo bivališče. Pisal sem na njega pred dvema mesecema, pa sem pismo nazaj dobil. Več rojakov ni reko, da je umrl nekje v West Virginiji. Torej, cenjene rojake, če vam je znano, da je resnično, naj mi kateri sporoči, za kar se že vnaprej zahvaljujem. Alojzij Rutar spada tukaj v društvo št. 5 SDPZ, in jaz še vedno za njega plačujem za društvo, ker mi ni resnično znano, če še živi. Prosim, ako je kateremu znano, naj mi nemudoma sporoči. — Martin Korshetz, Box 255, Ralphton, Pa. (6-8-11)

NAPRODAJ

je lepo urejena brivnica v sredini slovenske naselbine v Indianapolis, Ind. Izurjen brivec, ki želi dobiti dober prostor, naj se obrne za vsa nadaljna pojasnila na lastnika: M. A. Pavel, 708 Warman Ave., Indianapolis, Ind. (6-8-11)

Rada bi izvedela za svojega evaka ANTONA WOLF. Prosim cenjene rojake v sibirskem vjetništvu, ako koji zna za njegovo bivališče, da mi naznani, za kar se že vnaprej zahvaljujem in mu pošljem pet dolarjev nagrade. Leta 1914 je bil vjet v Srbiji, potem sem izvedela, da se nahaja v Sibiriji, po tem pa ni več glasu o njem. Doma je z Dojnjskega iz vasi Žurge št. 15, občina Oslinica, okraj Kočevje. Ako pa sam čita te vrstice, ga prosim, da se mi takoj oglasi. Moj naslov je: Mary Janež, 405 E. 6. St., New York, N. Y. U. S. America. (6-12-11)

VAŽNO NAZNANIO.

Pisarna Jugoslovanskega generalnega konzulata v New Ycrku se je preselila iz hiše št. 436 W 23. St. v razširjene prostore Srbskega Doma v New Yorku. Kdor ima s konzulatom kaj opravka, naj se obrne na sledeči naslov: Consulat: General of the Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes, 443 W. 22 St., New York, N. Y. (15-10-15-11)

Dr. LORENZ 644 Penn avenue Pittsburgh, Pa.

EDINI SLOVENSKE GOVORSKI ZDRAVNIK SPECIALIST MOŠKIH BOLEZNI

Moja stroka je zdravljenje akutnih in kroničnih bolezni. Jas sam se ozdravim nad 28 let ter imam skuhnje v vseh boleznih in kar imam slovensko, zato vas morem popolnoma razumeti in spoznati vaše bolezni, da vas ozdravim in vrnem moč in zdravje. Štud 28 let sam pridobil posebno skuhnje pri zdravljenju moških bolezni. Kato se morete popolnoma ozdraviti na mene, moja strok pa je, da vas popolnoma ozdravim, Ne odlašajte, ampak pridite kmalu.

Jaz ozdravim nastropijne tri, manjše in vse po velikih, 80-letni v grtu, ispadanje las, bolečine v kosteh, stare rane, živčni bolezni, celobolost, bolezni v mehurju, ledicah, jetrah in belodoni, zmanco, revmatizma, katar, sloto kila, nadpno itd.

Uradsno ure od 10. ponedeljkih, uredeh in petkih od 8. ure agoraj do 8. ure popoldne. V torek, četrtek in soboto od 8. ure agoraj do 8. ure popoldne. On nedeljah pa do 8. ure popoldne. Če pa kaj ne ozdravim, pridite osobno. Ne pozabite ime in naslov: Dr. LORENZ, 644 Penn ave., Pittsburgh, Pa.

Rad bi izvedel za naslov svojega strniča JOSIPA ZUZELA. Pred 5 meseci se je nahajal v Silvertonu, Colo. Poročati mu imam več važnega iz starega kraja, zato prosim onega, ki ve za njegovo naslov, da mi naznani, ali pa naj se sam javi. — Frank Ciglar, Box 91, Valdez, Colo. (6-8-11)

Rada bi izvedela za naslov svojega brata JOHNA MOLJ, doma iz Vogla, fara Šenčar pri Kranju. Pred tremi leti se je nahajal na 421 Common St., Kenosha, Wis. Rojake, kateri ga poznajo, prosim, da ga opozore na ta oglas. Moj naslov je: Mrs. Frances Globočnik, 426 E. 160. St., Collinwood, Cleveland, Ohio. (6-8-11)

ROJAKI, KI STE BOLNI, vprašajte za svet in pomoč pri: J. A. GORNIK, 19 Bishop St., Chicago, Ill. (6-8-11)

OGLASI NAJ SE JOHN VRANEŠIČ iz Ely, Minn. Prejeti smo Money Order za eu dolar brez vsakega pojasnila. Upravništvo Glasa Naroda. (6-8-11)

Rad bi izvedel za naslov svoje sestre FRANCISKE MATKO, omožene SUKAC. Pred 8. leti se je nahajala v Steeltonu, Pa., sedaj je pa baje nekje v Clevelandu. Prosim cenjene rojake, da jo opozore na ta oglas. — Frank Matko, Box 62, Adah, Pa. (6-8-11)

Rad bi izvedel za naslov svojega bratrance TONETA NIKLER, podomaže Sekšetov iz vasi Vrhi pri Višnji gori. Prosim cenjene rojake, če kdo ve, da mi naznani, ali naj se pa sam oglasi, ker poročati mu imam nekaj važnega iz starega kraja. — Joseph Tomšič, Box 104, Acosta, Pa. (6-11-11)

DELO! — DELO!! — DELO!!!

Potrebje se 40 drvarjev za delati drva. Plača je \$2.65 od klatre. Gozd je stoječ in dobro podnebje. Za pojasnila se obrnite na: Charcoal Iron Comp. of America, Newberry, Mich., ali pa: Charles Laurich in Math. Kerne, Box 3, McMillan, Mich. (3-10-11)

POZOR ROJAKI!

Najuspešnejše mazilo za Senake lase kakor tudi za moške brke in brado. Od tega mazila srastejo v 6ih tednih krasni, gosti in dolgi lasje kakor tudi možim krasni brki in brada in budo odpadali in osvelli. Revmatizem, kostibol ali

urganje v rokah, nogah in v križu, v osemih dneh popolnoma ozdravim, rane, opekline, bule, ture, kraste in grinta, potne noge, kurja ošena, osebine v par dnevih popolnoma odstranijo. Kdor bi svoje zdravlilo bres ne peha rabiti, mu jamčim za \$5.00. Pliše te takoj po cenik, ki ga takoj pošljem nazaj.

Barva za sive lase, od katere postanejo lasje kakorste ste imeli v mladosti steklenica \$1.75 s poštnino.

JACOB WAHČIČ 6702 Soana Ave. NE, Cleveland, O

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA", NAJVEČJI SLOVENSKI DNEVNIK V ZDREZENIH DRŽAVAH.